

Большевистский ФРОНТ

Орган Работкинского райкома ВКП(б) и районного
Совета депутатов трудящихся

№ 45 (1664) Четверг, 8 ноября 1945 г. Год изд. XVI
Цена 15 коп.

Да здравствует 28-я годовщина
Великой Октябрьской Социалистической
революции!

ПРИКАЗ

НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ СССР

7 ноября 1945 г.

№ 75

г. Москва.

Товарищи красноармейцы, сержанты, офицеры и генералы!

Сегодня народы нашей страны празднуют 28-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Впервые после четырех лет жестокой войны против фашистских разбойников мы встречаем свой всенародный праздник в мирных условиях.

Полгода тому назад совместными усилиями Красной Армии и армий наших союзников — Соединенных Штатов Америки и Великобритании — была сокрушена гитлеровская Германия, а затем разгромлен и японский агрессор. Правое дело восторжествовало. Вторая мировая война закончилась великой победой объединенных наций.

Мы вправе гордиться тем, что решающая роль в завоевании победы принадлежала Советскому Союзу. Самый большой вклад в дело разгрома фашистских захватчиков внес наш советский народ. Он на деле доказал, что является могучим народом, а его армия — передовой, современной армией.

Источником нашей неиссякаемой силы явилась Великая Октябрьская Социалистическая революция и установленный ею советский строй. Не будь Октябрьской революции и ее великих завоеваний наша страна могла бы стать добычей чужеземных захватчиков.

В Великой Отечественной войне наша Родина понесла тяжелые жертвы, однако, вышла из нее еще более сильной и окрепшей. В итоге войны упрочился союз рабочих, крестьян и интеллигенции. Закрепилось дружба народов нашей страны. Советские люди еще теснее объединились вокруг партии большевиков. Наше социалистическое хозяйство, несмотря на большой урон, причиненный ему немецкой оккупацией, сохранило свою жизненную силу и неограниченные возможности дальнейшего развития. В международных отношениях Советский Союз занял достойное и подоба-

ющее ему место. Демократические массы других стран видят в нашей стране надежный оплот мира, во всем мире, а в Красной Армии — армию дружбы между народами, уважающую их свободу и независимость.

Теперь, когда победа над врагом одержана, главная задача свободолюбивых народов состоит в том, чтобы закрепить достигнутую победу и обеспечить на деле прочный и длительный мир.

В дни Великой Отечественной войны перед советским государством на первом плане стояли интересы фронта, задачи полного разгрома врага. Нынче перед нами во весь рост встали задачи хозяйственного и культурного строительства. Советскому народу предстоит осуществить новый пятилетний план развития и восстановления народного хозяйства, добиться дальнейшего расцвета материальных и духовных сил страны, тем самым еще больше укрепить военно-экономическое могущество нашей Родины.

Новые задачи встали сейчас перед Красной Армией — армией победительниц. История знает немало примеров, когда победившие армии теряли свою былую славу лишь потому, что забывались и переставали учиться. Такой опасности не могли бы избежать и наши вооруженные силы, если бы мы почили на лаврах и возомнили что нам, победителям, нечему учиться.

В Красной Армии не может быть места головокружению от успехов. Вся Красная Армия должна учиться и учиться, настойчиво осваивая ценнейший боевой опыт Великой Отечественной войны. В этом теперь главное.

За время войны в Красной Армии выросли многочисленные офицерские кадры, беззаветно преданные

социалистической Родине, горячо любящие свое дело, имеющие богатый практический опыт. Сейчас в условиях мирного времени все офицеры Красной Армии должны повседневно работать над расширением своего военного, политического и культурного кругозора, настойчиво изучать военное дело.

Воины Красной Армии! Будьте и впредь верными стражами нашей социалистической Родины! Неукоснительно совершенствуйте свою военную, политическую подготовку, крепите воинскую дисциплину, еще выше поднимайте моральный дух нашей армии!

Советские воины, находясь за рубежом родной земли! Бдительно, с честью и достоинством охраняйте государственные интересы нашей Родины!

Воины, демобилизованные из армии! Примерно выполняйте свой патриотический долг на гражданской работе. Будьте передовиками на производстве и в сельском хозяйстве, активно участвуйте в общественной и политической жизни страны.

Товарищи красноармейцы, сержанты, офицеры и генералы!

Приветствую и поздравляю Вас с 28-й годовщиной Великой Октябрьской Социалистической революции.

В ознаменовании всенародного праздника — **призываю**: сегодня, 7 ноября, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах Союзных республик и в городах Ленинграде, Сталинограде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует и процветает наша могучая Советская Родина!

Да здравствует великий советский народ, народ победитель!

Да здравствует Красная Армия!

**Заместитель Народного Комиссара
Обороны СССР
Маршал Советского Союза
А. ВАСИЛЕВСКИЙ.**



И. В. Сталин.

Рис. художника Б. Карпова.

Торжественные заседания

6 ноября в районном Доме культуры состоялось торжественное заседание исполкома райсовета с участием партийных, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций, посвященное 28-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической револю-

ции. С докладом о 28-й годовщине Великого Октября выступил секретарь райкома ВКП(б) т. Трушин. Торжественные заседания в честь великого праздника состоялись во всех сельсоветах и колхозах района.

В ознаменование великого дня

Колхозы района, досрочно выполнившие первую колхозную заповедь — распахавшись с государством по хлебосладе, сдают хлеб сверх установленного плана.

В ознаменование 28-й годовщины Великого Октября передовые колхозы района уже сдали сверх плана на заготовительный пункт 2100 пудов зерна.

Колхоз „Ленинский путь“ — 180 пудов, имени Калинина — 360 пудов, имени Ленина — 540 пудов, „Красный сормович“ — 500 пудов. Они взяли обязательство сдать сверх установленного плана свыше 4000 пудов зерна и закончить его вывозку в первой половине ноября месяца.

М. Сизова.

Агитаторы вышли к избирателям

Территориальная парторганизация Ляписского сельсовета утвердила 35 агитаторов для работы среди избирателей по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

С агитаторами проведен семинар, на котором они заслушали доклад о Конституции и изучили „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“. Сейчас все агитаторы закреплены за населенными пунк-

тами, а в населенных пунктах — за отдельными колхозными дворами. Агитаторы приступили к работе с избирателями. Агитаторы Каразанов, Крайнова, Вольнова провели уже по два занятия по изучению „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. Колхозники с большим интересом изучают избирательный закон.

А. Бремни.

